习近平在接见第五次全国边海防工作会议代表时强调

黎 云)第五次全国边海防工作会议27日在北 京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军 委主席习近平27日上午接见全体与会代表, 并发表重要讲话。他强调,边海防工作是治国 安邦的大事,关系国家安全和发展全局。边海 防战线的全体同志要强化忧患意识、使命意 识、大局意识,勇于作为,敢于担当,努力建设 强大稳固的现代边海防。

中共中央政治局常委、国务院总理李克 强,中共中央政治局常委、国务院副总理张高

上午9时30分许,习近平等中央领导同志来 边海防工作搞好。

影留念。在热烈的掌声中, 习近平发表重要讲 话。他代表党中央、国务院、中央军委,向出席全 国边海防工作会议的代表和边海防战线的全体 同志致以诚挚问候,向受到表彰的先进单位、先 进个人和卫国戍边英模表示热烈祝贺。

习近平指出,一提到边海防,就不禁想起 了中国近代史。那个时候,中国积贫积弱,处 -任人宰割的地步,外敌从我国陆地和海上 入侵大大小小数百次,给中华民族造成了深 重灾难。这一段屈辱历史,我们要永志不忘。 大家要不忘历史、牢记使命,扎扎实实把我国

高度重视边海防工作,边海防战线紧密团结协 作,忠诚履行职责,为建设和巩固边海防作出 了突出贡献。特别是长期战斗在边海防一线的 同志们,钻密林,走大漠,巡荒原,战雪域,踏巨 浪,创造了可歌可泣的英雄业绩。这次受到表 彰的卫国戍边英模就是其中的杰出代表。对这 种艰苦奋斗、牺牲奉献、精忠报国的英勇精神, 要结合培育和践行社会主义核心价值观,在 全社会大力提倡和发扬,使之成为实现"两个 一百年"奋斗目标的强大精神力量。

习近平强调,要坚持把国家主权和安全 放在第一位,贯彻总体国家安全观,周密组织

权和海洋权益,筑牢边海防铜墙铁壁。要坚持 军民合力共建边海防,统筹边海防建设和边 境沿海地区经济社会发展, 巩固军政军民团 结和民族团结,发挥军警民联防的特色和优 势,坚决维护边疆安全稳定和繁荣发展。要坚 持发扬改革创新精神,着力解决制约边海防 工作的体制机制问题,加强边海防各项建设, 不断增强新形势下防卫管控能力。要坚持狠 抓边海防工作落实,国家边海防委员会要发挥 好统筹协调作用,各地区各部门各系统要做到 守边有责、守边负责、守边尽责,齐心协力把党 中央的治边方略和决策部署落到实处。

□时代先锋

河南邓州"编外雷锋团":跨越时空的精神守望

□新华社记者 王 烁

"她们都是俺的好闺女,10多年来一 直照顾俺,逢年过节送米面油,还经常来 给俺梳头、叠被、洗衣裳……"家住邓州 市城关区的87岁老人王绍华说。

王绍华的"闺女"们还有一个名字, 叫"电力营三八雷锋班"

经过24次"扩编","编外雷锋团"已 经从最初560名雷锋的战友,发展成为包 括少年营、交警营、巾帼营等19个营在内 的1.2万余人的志愿团体。

"编外雷锋团"政委姚德奇说,"用做 好事去感染别人,用行动去传递雷锋精 神,点滴正能量就这样汇聚起来了。

短暂相逢带来的世纪坚守

"像雷锋那样,把有限的生命投入到 无限的为人民服务之中去,奉献社会,不 求索取。"这是"编外雷锋团"老兵们的共 20余万册,而这些数字还在不断增加中。

宋清梅是"编外雷锋团"的团长。 "1962年2月19日,我与雷锋一同出席军 区共青团代表大会,9天里我们住在一个 房间。雷锋在我笔记本上写下赠言—— '一个革命者,就应该把自己的毕生精力

的战友们半个世纪的执著坚守。

从1964年至1985年,宋清梅和战友 们相继复原或转业,回到家乡邓州,大家 都抱定"我是雷锋的战友,是雷锋团出来 49人发展到目前的2700人,用行动履行 的干部和战十,要像雷锋那样做人做事" 的坚定信念。几十年来,他们在各自的工 作岗位上自觉践行和传播着雷锋精神,演 绎着奉献的人生,书写着新的雷锋故事。

1997年4月,"编外雷锋团"正式成 立,下设3个营9个连,旨在结合行业、岗 位特点学雷锋。随后,邓州市政府建起了 "编外雷锋团"展览馆,"雷锋"正式在邓 州市落户了。

据不完全统计,自"编外雷锋团"成 立以来,共做好事40余万件,为困难家 庭、灾区群众、贫困病人捐款近150万元, 捐衣物30余万件,为学校捐赠各类书籍

新生力量接力雷锋精神

"编外雷锋团"已经成立十余年,尽 管当年的560名青春男儿已有186人离 世,健在的也都是年过七旬的白发老人, 但近年来在雷锋精神的感召下, 越来越 多的新生力量加入进来,"编外雷锋团" 和整个生命, 献给伟大的共产主义事 从邓州走向南阳,走向河南全省,在中原

作为新鲜血液的代表,第一个大学 生营——南阳理工学院大学生营,自 2004年4月29日成立以来,已经从最初的 踏着雷锋足迹前行的誓言。

2007年生物与化学工程学院本科生 燕龙洋在被确诊为恶性肿瘤后,用顽强 的斗志和乐观的精神记录下自己的病情 作为医学参考,并在生命垂危之际留下 "捐献一切器官"的遗愿。

"一批又一批大学生营员毕业,一拨 又一拨新生加人,不曾改变的是同学们 对雷锋精神的传承,即使走向工作岗位, 他们也从来没忘记过雷锋精神。"南阳理 工学院团委副书记王新俐自豪地说。

同样的传承也体现在电力营,"电网 就是爱民网",这是邓州市老百姓对邓州 市电力系统的赞誉。"电力雷锋营"设立 的"光明基金",为困难用户免费送电;抄 表女工组成"三八雷锋班",为孤寡老人、 残疾人、困难军烈属提供特需服务,甚至 代买粮油米面;36个专业服务班,10年来 为800余户居民免费维修用电设备。

吧友营是邓州"编外雷锋团"的一个 特殊群体,以"邓州吧"和"湍河吧"两个

邓州"编外雷锋团"展览馆前举办学雷锋活动 贴吧为根据地,采取网上寻找帮扶对象, 的柴小女;心系群众、舍身为民的驻村干

拟的网络世界里洋溢着浓浓的温情。 涓涓细流汇聚磅礴正能量

人发展到现在1000多人。吧友营成立以

来,已先后成功开展救助活动百余次,虚

十多年来,"编外雷锋团"用一件件 好事播撒着雷锋精神的种子, 越来越多 的人在雷锋精神的感召下投入到助人为 乐中去,无私、奉献的正能量正以几何倍 数在南阳盆地扩散、生根、壮大。

汶川大地震中英勇献身的英雄战士 武文斌;隐功埋名、坚守信念的共产党员 王金山;淳朴善良、舍身勇救4名落水儿童

网下实施帮扶活动的形式,从最初的136 部周建奎……这些鲜活的人物背后蕴藏 的是中原儿女对雷锋精神的传承和延续。

5月21日,在江西赣州,南阳唐河人、 赣州全南县人武部副部长宋旌在桃江里

6月4日,在湖南娄底,南阳宛城区官 庄镇村民殷晓非,为救娄底落水青年,献 出了自己年轻的生命。

活力无限、生生不息的雷锋精神,流 淌的是人间大爱,燃烧的是正气烈焰。 "我们要以实际行动书写新时代的雷锋 故事。"姚德奇说。

(新华社郑州6月27日电)

新华社北京6月27日电(记者 张晓松 华春雨)中央文献研究室副主任孙业礼27日在 国务院新闻办向中外记者介绍了最近出版的三 本习近平总书记重要论述摘编。他说,这三本书 为全党学习习近平总书记系列重要讲话精神提 供了基本教材。

党的十八大以来,习近平总书记发表了一 系列重要讲话,深刻回答了新形势下党和国家 事业发展的一系列重大理论和实践问题,提出 了许多富有创见的新思想、新观点、新论断、新 要求, 为我们在新的历史起点上实现新的奋斗 目标提供了基本遵循。为配合党和国家工作大 局,中央文献研究室加强了现实文献的编辑,先 后编辑出版了《习近平关于实现中华民族伟大 复兴的中国梦论述摘编》、《习近平关于党的群 众路线教育实践活动论述摘编》、《习近平关于 全面深化改革论述摘编》。

据孙业礼介绍,《习近平关于实现中华民族 伟大复兴的中国梦论述摘编》摘录了习近平总 书记关于中国梦的重要论述146段,对于什么是 中国梦、为什么要提出中国梦、怎样实现中国梦 等问题都有论述。《习近平关于党的群众路线教 育实践活动论述摘编》是中央文献研究室和中 央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室 合作编辑的,摘录了习近平总书记的有关论述 共计174段,集中反映了十八大以来习近平总书 记关于开展党的群众路线教育实践活动的一系 列重大战略思想、重大理论观点、重大决策部 署。《习近平关于全面深化改革论述摘编》摘录 了习近平总书记的有关论述共计274段,精辟阐 述了为什么要全面深化改革、怎样全面深化改 革等重大理论和实践问题,对于我们更好地推 进全面深化改革具有重要指导意义。

孙业礼说,这三本书的特点,一是主题集中,内容精炼,便于 阅读;二是围绕全党正在进行的工作,具有很强的现实针对性; 三是理论性强,有很多富有创见的新思想、新观点、新论断;四是 文风活泼,贴近群众,可读性强。

共产党员微信、共产党员易信正式上线发布

(记者 华春雨)"七一"前夕, 公众账号:gcdyweixin,共产党 共产党员微信、共产党员易信 员易信公众账号:gcdyyx。

据新华社北京6月27日电 正式上线发布。共产党员微信

国务院印发《社会信用体系建设 规划纲要(2014-2020年)》

近日,国务院印发《社会信用体 诚实守信的经济社会环境。这 系建设规划纲要(2014-2020 是我国首部国家级社会信用体 年)》(以下简称《纲要》),部署 系建设专项规划。

据新华社北京6月27日电 加快建设社会信用体系、构筑



美的冰箱获CSC节能权威认定 '四天一度电"节能真实力



6月16日下午,中国标准化研究院·中标能效科技 (CSC,即China Standard Certification)节能权威推荐仪式 在合肥隆重举行。笔者从现场了解到,国内白色产业巨头美的

冰箱"四天一度电"超低能耗产品获得了CSC权威技术认定。 中国标准化研究院·中标能效科技总经理王若虹、美 的冰箱事业部总经理王建国等出席了仪式, 共同见证了 这个在冰箱行业具有里程碑意义的时刻。此次CSC节能 权威推荐仪式的举行,为"四天一度电"提供权威依据的

家权威认定及推荐的产品。

据悉,中国标准化研究院·中标能效科技(CSC),是 国家唯一授权开展节能、节水和环保产品研究工作的机 构,全面负责国家节能、节水、环保等领域的政策研究、咨 询、产品标准制定工作。另外,CSC推荐的产品十分严格, 要求产品能效指数≤32%,比市面上的一级能效标准更为 严苛,能效水平提升达25%。此次,美的冰箱"四天一度电" 超级节能产品通过严苛准人原则,获得CSC认可推荐。

据美的冰箱技术负责人介绍,此次获得CSC权威推 荐的美的"四天一度电"冰箱(BCD-223TGSM),搭载"芯 节能"技术,以真空多元发泡技术、超高效压缩机技术、超 低待机功耗技术、制冷系统优化技术、制冷结构优化技术 等五大关键节能技术作为支撑,凝聚了行业尖端科技,对 冰箱节能做出全面系统性升级,突破以往传统冰箱的技 术瓶颈,对冰箱行业的节能技术创新进行了重新定义。

兹有信阳市春芳图书发 行有限公司,经公司全体股 东大会研究决议通过,拟向 当地工商部门申请注销,请与 本公司有关的债权、债务人, 自本公告刊登之日起45日内, 向本公司申报债权、债务。

信阳市春芳图书发行有 2014年6月28日

声明

慎丢失,特声明作废。

声明人:李建华

●兹有固始鑫安康商贸 有限公司营业执照副本(证 号:411525000013814),因

●兹有固始县医药公

●兹有李景泰所有的 房屋坐落于工区路49号, 其房屋所有权证(证号为信 房权证浉河区字第016668 号,为砖木结构贰幢,建筑 面积64.20平方米),因不

2014年6月27日

不慎丢失,特声明作废。

司营业执照正本(证号: 411525000008146), 因不 慎丢失,特声明作废。

河南省郑州市中级人民法院查封公告

(2014)郑执一字第72-6号

本院依据(2012)郑民四初字第242号民事裁定书于2012年6月 29日保全查封了鲲鹏地产集团有限公司位于信阳市华夏路(现茶 韵路)与茗阳路交叉口南300米路东鲲鹏·裕贤名墅8号楼配楼小高 层1至10层的全部房产。上述房产已由有关部门协助本院登记查 封,进入执行程序后,被执行人未履行生效法律文书确定的义务, 本院将继续查封上述房产,查封期限自2014年6月27日至2015年6 月26日止。在上述期限内,未经本院同意,任何人不得对被查封的 财产有转移、隐匿、损毁、变卖、抵押、典当、赠送等处分行为,否则, 本院将依法追究其法律责任。

特此公告

河南省郑州市中级人民法院 2014年6月23日

河南省郑州市中级人民法院查封公告

(2014)郑执一字第73-6号

本院依据(2012)郑民四初字第242号民事裁定书于2012年6月 29日保全查封了鲲鹏地产集团有限公司在建的位于信阳市华夏路 (现茶韵路)与茗阳路交叉口南300米路东鲲鹏·裕贤名墅8号楼主楼 1至17层全部房产。上述财产已由有关部门协助本院登记查封,进 入执行程序后,被执行人鲲鹏地产集团有限公司未履行生效法律 文书确定的义务,本院将继续查封上述房产,查封期限自2014年6 月27日至2015年6月26日止。在上述期限内,未经本院同意,任何人 不得对被查封的财产有转移、隐匿、损毁、变卖、抵押、典当、赠送等 处分行为,否则,本院将依法追究其法律责任。 特此公告

河南省郑州市中级人民法院 2014年6月23日



信阳日报社 宣

人民的於澳洲洲 中国网络电视台

• •